

Несвоевременный подарок от Усса: мэру Еремину повышают зарплату

На сайте Городского совета опубликован проект об изменении заработной платы мэра Красноярска. Если депутаты одобряют документ, то зарплата Сергея Еремина вырастет на 20%.

Момент для подобной инициативы выбран явно неудачно. Весь январь Красноярск находится в нездоровом возбуждении от провального старта мусорной реформы – сверхактивные представители общественности готовят митинг, отправляют послылки с отходами депутатам Государственной Думы, пытаются поговорить с мэром Ереминым тет-а-тет. Плюс из последнего – затянувшаяся история с Макдональдсом на разделительной полосе у ТРЦ «Планета» и анонс запуска выделенных полос на дорогах Красноярска.

На этом наэлектризованном фоне администрация города без какой-либо информационной поддержки вбрасывает в публичное пространство предложение повысить зарплату мэру. Лучше не придумашь. Теперь попытки чиновников разъяснить ситуацию априори выглядят как оправдания.

По сообщениям пресс-службы города, данная инициатива исходит от правительства Красноярского края, следовательно, повышение зарплаты касается не только Еремина, но глав всех муниципалитетов края. Дополнительные средства на индексацию предоставит краевой бюджет. То есть городские власти ни при чем – это региональные управленцы «подложили свинью», решив озаботиться благосостоянием мэра.

Впрочем, кивки в сторону правительства вовсе не отменяют откровенную неподготовленность администрации Красноярска и конкретно департамента информационной политики под руководством Алексея Машегова. Его подчиненные пока что не сподобились на внятный ответ – почему краевые решения должны утверждать городские депутаты? Кроме того, проект сопровождается феерической пояснительной запиской за подписью Дмитрия Мугако.



– Действующий размер оплаты труда главы города Красноярска (в сопоставимых условиях) ниже, чем у глав других городов-миллионников, таких как Новосибирск, Казань, Челябинск, Екатеринбург. Даже несмотря на предлагаемое проектом увеличение уровень оплаты труда главы города не достигнет уровня оплаты труда глав Новосибирска и Екатеринбурга, – сокрушается руководитель управления кадровой политики и организационной работы.

Нужна ли Еремину надбавка?

Сам виновник внезапного торжества хранит молчание. Тайной остается и официальный размер заработной платы Еремина. Градоначальник занял пост в конце 2017 года, и поэтому за доходы и имущество в течение полного года управления городом (за 2018 год) он еще публично не отчитывался. Правда, во время летней прогулки с блогером Ильей Варламовым Еремин обронил, что его зарплата составляет 150 тысяч рублей.

Для справки, в 2017 году Сергей Еремин заработал 1,79 миллиона рублей. Жена чиновника – 3 миллиона 390 тысяч. Есть определенная надежда, что за год мэрства финансовое благосостояние Сергея Васильевича вовсе не ухудшилось. Ведь Еремин в 2018 году вполне успешно пользовался благами поста градоначальника, подписав распоряжение о расходах бюджетных денег на собственное обеспечение. Согласно документу, Еремин летает по рабочим вопросам первым или бизнес-классом, в командировках снимает двухкомнатные номера, а на служебный автомобиль закупает 9 600 литров бензина в год.

Фото: newslab.ru / Александр Паниотов

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 22158 25.01.2019, 00:02
📄 1625

URL: <https://babr24.com/?ADE=185280> Bytes: 3331 / 3211 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)